



Praha 18. 6. 2018

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

dovoluji si Vás opět oslovit v souvislosti s pátým ročníkem **soutěže projektu Asociace krajů ČR „Kraje pro bezpečný internet“**. Účelem projektu je upozorňovat veřejnost a zejména děti na skrytá nebezpečí spojená s užíváním počítačů, tabletů a chytrých mobilních telefonů a cestou prevence tato nebezpečí minimalizovat. Hlavní cílovou skupinou, kterou se projekt i letos snaží oslovit, jsou žáci a studenti základních a středních škol ve všech krajích ČR.

Žáci si mohou na webových stránkách www.kpbi.cz prostudovat e-learningové kurzy a krátké videospoty na stále aktuálnější téma bezpečnosti na internetu. Kurzy jsou jako v předchozích letech doplněny **soutěžním kvízem** o věcné ceny od společnosti Microsoft s.r.o., GORDIC a sdružení CZ.NIC. Žáci se mohou zapojit také do náročnějšího **Kvízu PLUS**, který je určen zkušenějším a zvědavějším studentům. I zde mohou úspěšní studenti získat hodnotné ceny. V letošním roce také představujeme novinku tzv. **Mini kvízy**, kdy soutěžící budou moci každý měsíc odpovědět na tři otázky a z úspěšných řešitelů se budou v každém kraji losovat vítězové.

Rád bych Vás požádal o předání informací o projektu, e-learningových lekcích a soutěžním kvízu Kraje pro bezpečný internet žákům a pedagogickým pracovníkům, kteří se touto oblastí při výuce zabývají. Současně Vás žádám o vyvěšení informačního plakátu (elektronická verze je v příloze dopisu) ve třídách Vaší školy.

Soutěž probíhá do 31. října 2018 a pravidla obou soutěžních kvízů jsou zveřejněna společně se soutěžním kvízem na výše uvedených webových stránkách.

V rámci projektu KPBI vznikly e-learningové kurzy pro pedagogy, kde se mohou učitelé dozvědět více informací o této problematice a následně ověřit své znalosti v kvízu.

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, děkuji Vám za spolupráci při aktivní propagaci projektu Kraje pro bezpečný internet na Vaší škole a tím i účinnou podporu prevence proti kybernetické kriminalitě zacílené na děti a mládež.

S přátelským pozdravem